

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《大上海》強勢陣容包括周潤發、洪金寶

(三毛)、黃曉明、吳鎮宇、監製劉偉強、導演王晶及

策劃文雋昨日出席記者會，發哥妙語連珠，指黃曉明是

他的handsome baby，又寸劉偉強是殺死人大導演，要兜

面將幾日無洗底褲「壓」埋去！

鎮宇被爆常「暗算」演員

發哥

妙語連珠

玩黃曉明劉偉強



■曉明昨日不停被師傅以「Baby」來開玩笑。



■記者會上，一眾演員以黑色裝扮亮相。



■發哥搞笑地充當小工搬檯，曉明即上前幫忙。



■曉明跪地向發哥拜師。

昨日記者會上各人全黑裝扮，發哥更以賭神Look弗爆示人。大會安排一場拜師禮，發哥笑指應該是他拜曉明為師學普通話，而他也不敢教戲，因導演叫曉明不好學他，因這會不好看，所以最好學劉德華便好看，曉明即表示很緊張，怕發哥不收他為徒。

曉明下跪拜發哥為師

儀式開始由曉明跪地遞上拜師帖，發哥就將龍頭棍交予曉明，發哥隨即讓坐說：「請坐，老大，我是你的小弟！」曉明恭敬地說：「我不敢，師傅！」大合照時，發哥又搞笑地充當小工搬檯，曉明醒目地上前幫忙，他又笑說：「現有人罩着我！」發哥幽默地說：「佢咁大個我點照顧呀，照顧baby得喇！其實我鍾意俊男，我哋都有一手，但係我handsome baby，那個係Angelababy！」語畢全場捧腹大笑。

三毛跟發哥演好兄弟

三毛大哥也表示很高興今次跟發哥演好兄弟，希望下次能演對頭戲「拗」一次，但就不用演床戲，發哥也打趣說：「我驚會被你壓死，我依家好瘦喇！」又提到《大》將與《一代宗師》及《十二生肖》打對台，發哥感覺能有3位香港大導演比拚，將陣地移師內地市場，相信各有各好，希望3部戲也大收。而在《大》片中，發哥與曉明二人同演一角色，他笑指一半片酬也給了曉明，他更想多給曉明

百分之三十片酬叫他演好一點，但先要問准發嫂，不過發哥仍看好曉明能獲最佳男主角。

鎮宇曾讚發哥平日在片場玩得癲，但一埋位即好易入戲，好壓到場。發哥大搞爛gag地說：「其實一班人好熟嘻嘻哈哈，但個導演似拿着九十幾把刀殺死人般。以前拍《龍虎風雲》他還是攝影師，現已是大導演想殺人，有眼有鼻的都死，所以我一埋位就味着眼去演。入去前，就將幾日沒沖涼沒洗的底褲兜面『壓』埋去，『壓』住他的場！」劉偉強被問如何自辯，他帶點尷尬地說：「不置評，過去的事不講了！」

打醒精神與鎮宇對戲

其後，發哥變回正經地讚賞鎮宇是位好演員，也不知他會如何演繹，要計算地出招，合作時要打醒十二分精神，感覺好雀躍興奮。鎮宇也感謝發哥的包容，因自己經常「暗算」他。

曉明被發哥拿他與Baby來取笑，曉明笑指在台上時其實聽不明廣東話，只多次聽到「Baby」這個字出現。發哥似很喜歡Baby？曉明只表示：「她很好，大家都很喜欢她呀！」現拜師後有否互送禮物？他即拿出昨日發哥送他在拍戲時拍他的黑白照，他也答應要是發哥到北京一定請他吃飯，或請他到其家鄉青島遊玩，發哥卻開他玩笑說，又不是陪他睡，為何要去。

鍾嘉欣視咀戲為「極限」 陳展鵬不信遭陳豪嫌棄



■鍾嘉欣與陳展鵬在劇中飾演一對。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線新劇《巨輪》昨日舉行開鏡拜神儀式，出席演員有陳展鵬、鍾嘉欣、蕭正楠、李思琪及李亞男等，有傳「視帝」陳豪因不欲與展鵬合作而辭演該劇，展鵬表示不相信陳豪會這樣做，又稱就算見到陳豪也不會尷尬。

鍾嘉欣為配合角色，昨日特別梳了一個留「齊蔭」老土髮型，她表示是參照自己16歲時的髮型梳出來的，覺得很好玩。她笑言現時跟16歲時的样子差不多，只是化多了妝。嘉欣又指為了連戲，每晚都要濕住頭髮睡覺，她說：「我每晚要將頭髮整濕，然後再紮髮辮來睡，才有呢個效果。」

嘉欣透露在劇中飾演服裝設計師，故此會有很多靚衫着。劇中嘉欣會與展鵬飾演一對，她表示還未拍到咀戲。至於可有床上戲？她表示抗拒地說：「盡量都避免拍床上戲同剝衫戲，但可以拍少少咀戲，(豈不是不夠專業?)每人有自己的底線，(是否男女友允允不准?)點解又講到佢，係自己個人選擇。」

蕭正楠載何傲芝遇車禍

蕭正楠日前發生交通意外，當時車上並載着緋聞女友何傲芝，昨日蕭正楠出席開鏡禮時表示，座駕已拿去車房，暫時駕駛朋友借出的跑車代步，而他亦落了初步口供，估計一個星期後要去交通部。問到女友可有被嚇倒？他即強調：「係緋聞女友。」他又指要向緋聞女友講聲多謝，因對方比他還要鎮定，又教他要將撞凹的地方拍下來。蕭正楠指下次駕駛時會加倍小心，並會留意其他司機。



■蕭正楠早前載何傲芝遇車禍。



張國立籲珍惜糧食

香港文匯報訊 (記者 何冉、實習記者 張清熙 濟南報導) 前日，著名演員張國立(上圖)作為中國「世界糧食日」形象大使參加宣傳活動，倡導愛糧節糧。當天是世界第32個糧食日，全國愛糧節糧宣傳周活動在濟南啟動。今年糧食日的主題為「辦好農村合作社，糧食安全添保障」，現場還舉行了燭光守夜活動，為全世界9億多飢餓人口守夜祈福，警醒世人「豐年不忘災年，增產不忘節約，消費不能浪費」。

霆鋒稱與栢芝無復合機會



黃德斌(圖左)、黃浩然(圖中)與馬國明(圖右)昨日齊以古裝扮相，為無綫來年劇集《寒山潛龍》拍攝節目巡禮，浩然的戲服因太Deep V的關係，幾乎令他露點，他又笑指戲服內有「bra帶」。

香港文匯報訊 《最佳男主角》主持黎芷珊(圖右)早前特地到北京訪問謝霆鋒(圖左)，霆鋒期間被問到為何要當一個隱形老闆8年，霆鋒表示想證明自己的公司有實力，而不是別人為了給他面子才找他們合作。霆鋒透露起初押了自己第一間物業，開了一間4人公司，他的父母於開始的4、5年不斷反對，父親謝賢怕他不曾管理財務，母親狄波拉就怕他用勞力換來的辛苦錢一下就沒了。如今他證明自己有實力了，霆鋒認為一家公司成功與否取決於那份歸屬感。他很重視員工，更會親自下廚弄東西給員工吃。

霆鋒表示不清楚父親謝賢與楊受成的關係，只知道當年加入英皇是對的選擇，楊先生亦十分痛愛他。當年頂包案曾哄動一時，霆鋒說當年沒有企圖犯案，並由「高處掉到最低處」，對他絕對是個打擊。他認為自己最失敗的地方，就是沒有分配足夠時間給父母，有一次全家去北京，妹妹婷婷說了一句「爸爸吃飯，媽媽吃飯，哥哥吃飯」，他就立刻流眼淚，因為自己13年來都沒有說過這句話。

拍戲傷身搞到有風濕

霆鋒表示處理感情是他的弱項，跟王菲的一段情，他表示女方「天后」的身份從來沒有在他們的關係存在過。至於張栢芝的敢愛敢恨和善良的性格吸引着他。兩人經歷很多波折後在一起最終也分開，他謂大家還有一個需要成熟的階段，現在關係良好。問及復合機會？他回應：「無嘍，睇怕真係。」他又感激栢芝在分開後，依然在兒子面前為他講好說話，讓父子感情無損。他也擔心兩個兒子像他一樣背負父母親的名字長大壓力大，但相信如果能走出這個影子，他們就是真男人，希望兒子能做好人，在適當時候對社會有貢獻。

霆鋒對動作片很有熱誠，拍戲受傷留下舊患新傷，29歲開始有風濕，醫生更指他35歲開始要人扶。但霆鋒認為是值得，覺得是為支撐香港的動作片出了一點力。

黃德斌不敢直視馬國明「姣」樣

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 馬國明(圖左)、黃德斌(圖中)與黃浩然(圖右)昨日齊以古裝扮相，為無綫來年劇集《寒山潛龍》拍攝節目巡禮，浩然的戲服因太Deep V的關係，幾乎令他露點，他又笑指戲服內有「bra帶」。久未拍古裝劇的馬明與浩然在劇中同是扮演殺手，戴上又長又豎的假髮的馬明，對於其笑容被取笑指如發嫂？他笑道：「可以開拓新戲路，我覺得自己似西門慶，我都好鍾意啲『執』髮髻，(思春期?)每日都思春，男人係咪都思吓。」馬明又透露戲中與浩然、陳茵媺及黃翠如會有四角戀。飾演無雙城城主的德斌笑言也不敢望馬明，他表示《寒》劇是無綫少有的自創古裝劇，劇中他們都要打得好勁。問到可有練功夫做好準備？德斌表示，也有拉筋，而浩然就謂也有練泰拳，馬明就有踢足球。

「大便論」再掀風波 秋生指小豬對號入座



梁秋生(見圖)與梁祖堯將於年底合演舞台劇《極地情聖》，昨日記者會上，秋生表示已6年沒演舞台劇，他剛拍完電影《葉問：終極一戰》，還將會拍《四大名捕2》，不過現已開始看舞台劇劇本，並稍後要留鬚演出。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黃秋生(見圖)與梁祖堯將於年底合演舞台劇《極地情聖》，昨日記者會上，秋生表示已6年沒演舞台劇，他剛拍完電影《葉問：終極一戰》，還將會拍《四大名捕2》，不過現已開始看舞台劇劇本，並稍後要留鬚演出。秋生因不知誰是羅志祥(小豬)，跟小豬粉絲掀起罵戰，秋生在接受黎芷珊訪問時被舊事重提，小豬即於微博留言指自己不是秋生所指的大便，其粉絲也不是烏鴉和腦殘，希望對方尊重別人。秋生回應說：「我沒興趣沒時間與一個人研究是否一pai屎，只是一個人無啦啦捉住你，怪事年年有，今年特別多，根本上無人話係你。他跟他的經理人走出來對號入座，個訪問我話烏鴉，他經理人又走出來，那不是說請你也不得了。」秋生會否介意跟小豬見面？他坦言本來沒有所謂，如今則沒興趣了。秋生語帶雙關指舞台劇中的角色說話刻薄，跟他真人有點相似，更直言：「我又不是閩人，如果辣癆我問你仲衰呀！」